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Question 1: Quelle place a eu la Convention citoyenne pour le climat dans vos préoccupations des huit derniéres semaines ?
Observations 57

Eneffectifs: En pourcentages

B pas preoccupe.e M pas vraiment occupe.e B pas preoccupe.e [ pas vraiment occupe.e
I un peuoccupe.e I beaucoup occupe.e B un peu occupe.e [N beaucoup occupe.e




Question 2 Avezvous discuté de la Convention citoyenne pour le climat dans Vatndle ou avec vos amis
Observations 58

En effectifs En pourcentage

I Non jamais
I Ovui regulierement

I noins d'une fois par semaine I Non jamais B moins d'une fois par semaine
[ Oui tous les jours ou presque B Ouiregulierement [ Oui tous les jours ou presque




Question 3: Avezvous discuté de l&€onvention citoyenne pour le climat avec vos relations au travail ou dans votre entourage ?
Observations 57

En effectifs En pourcentage

I Non jamais
I Ovui regulierement

I noins d'une fois par semaine I Non jamais B moins d'une fois par semaine
[ Oui tous les jours ou presque B Ouiregulierement I Oui tous les jours ou presque




Question 4 a Avezvous discuté de la Convention citoyenne pour le climat avec des gens que voosmmissiez pas ?
Observations 57

En effectifs En pourcentages

I Non jamais
I Ovui regulierement

I noins d'une fois par semaine I Non jamais B moins d'une fois par semaine
[ Oui tous les jours ou presque B Ouiregulierement I Oui tous les jours ou presque




Question 5a Etesvous resté en contact avec d'autres participants.e.s de la Convention citoyenne ?
Observations 52

En effectifs En pourcentage

I ron I Ovui, mais a titre de relations| | I non B Ovui, mais a titre de relations
I Oui, pour echanger avec eux et m I Oui, j'ai participe avec eux & | [l Oui, pour echanger avec eux etm I Oui, j'ai participe avec eux a




Question 6 Etesvous allé sur la plateorme Jenparle ?
Observations 55

En effectifs

I Non
I Ovui, regulierement

I Oui mais moins d'une fois par se
[ Oui, tous les jours ou presque

En pourcentage

I Non
I Oui, regulierement

B Oui mais moins d'une fois par se
P Oui, tous les jours ou presque




Question 7: Vous étesvous informé.e?
Observations




Question 8 Avezvous participé aux webinairés
Observations

En effectifs

En pourcentage




Question 9: Il faut éviter toute intervention publique et laisser chacun libre de choisir son habitat.
Observations 54

En effectifs Enpourcentage

I Toutafaitd'accord [ Plutot d'accord B Toutafaitdaccord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord B Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord




Question 10 Le gouvernement doit définir une orientation générale en faveur dimaeéns grande densité des villes et d'une dispersion de I'habitat
Observations 53

En effectifs En pourcentage

I Toutafaitd'accord [ Plutot d'accord B Toutafaitdaccord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord B Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord




Question 11 Le gouvernement doit définir et appliquer une orientation générale en fadkure plus grande densité de I'habitat qui s'oppose a I'étalement
urbain
Observations 47

En effectifs En pourcentage

I Toutafaitd'accord [ Plutot d'accord B Toutafaitdaccord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord B Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord




Question12: Le gouvernement doit inciter a une plus grande densité de I'habitat et dissuader I'étalement urbain par des mesures lggsléiscales et
d'accompagnement
Observations 47

En effectifs En pourcentage

I Toutafaitd'accord [ Plutot d'accord B Toutafaitdaccord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord B Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord




B) Certains disent qu'uhabitat plus dense pourrait étre déterminant dans la réduction des émissions de gaz a effet de serre, notamment par laioéduct
des distances entre personnes, biens et services, favorables a des modes de déplacement moins polluant. Dans quelle reesonesét'accord avec les

propositions suivantes PQuestions 13 a 17)

Question13: Je peux envisager de déménager vers un lieu plus dense
Observations 48

En effectifs En pourcentage

B Plutot d'accord
[ Pas du tout d'accord

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord B Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord B Plutot pas d'accord




Question14: Je peux envisager de déménager vers un lieu plus dense, a condition que des mesures d'accompagnement soient mises en place
Observations 47

En effectifs En pourcentage

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord B Tout afaitd'accord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord B Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord




Question15: Je n'envisage pas de déménager vers un lieu plus dense
Observations 45

En effectifs En pourcentage

I Toutafaitd'accord [ Plutot d'accord B Toutafaitdaccord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord B Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord




Question16: J'habite déja dans un lieu dense
Observations 48

En effectifs

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord

En pourcentage

B Tout a fait d'accord
B Plutot pas d'accord

B Plutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




Questionl7: Le droit au logement, c'est plutot...
Observations 51

En effectifs En pourcentage

I ~e se prononce pas I Etrc proprietaire de son logement B re se prononce pas I Evve proprietaire de son logement
I Avoir acces a un logement de qualité quel que soit le statut d'occupation I ~voir acces a un logement de qualité, quel que soit le statut d'occupation




C) Il existe différentes attentes au regard des types de mobilité. Dans l'idéal dans quelle mesure@issd'accord avec les propositions suivantes
(questions 18 &4)

Question18: La voiture individuelle garantit le mieux la liberté d'aller et de venir
Observations 54

En effectifs En pourcentage

I Tout afaitd'accord [ Plutot d'accord B Toutafaitd'accord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord B Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord




Question19: La voiture individuelle est la seule solution pour habiter a distanceeieises des grandes villes

Observations 54

En effectifs

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord

En pourcentage

B Tout a fait d'accord
B Plutot pas d'accord

B Plutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




Question20: La voiture individuelle permet d'échapper a l'inconfort et aiésagrémentsles transports en commun.

Observations 52

En effectifs

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord

En pourcentage

B Tout a fait d'accord
B Plutot pas d'accord

B Plutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




Question21 : La mobilité publiqgue (modes doux et transports publics) est la plus rapidepéis agéable en zone dense
Observations 50

En effectifs En pourcentage

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord I Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord I Plutot pas d'accord

I Piutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




Question22 : La mobilité publique (modes doux et transports publics) est la plus effimageprotéger et développer la qualité de vie urbaine

Observations 52

En effectifs

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord

En pourcentage

B Tout a fait d'accord
B Plutot pas d'accord

B Plutot d'accord
| Pas du tout d'accord




Question23: La mobilité publiqgue (modes doux et transports publics) est la meilleypense a I'objectif de protéger les environnements naturels.
Observations 50

En effectifs En pourcentage

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord I Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord I Plutot pas d'accord

I Piutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




Question 24 Les mobilités douces (vélo et marchpiad) sont la meilleure réponse a I'objectif de protéger les environnements naturels.
Observations 53

En effectifs En pourcentage

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord I Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord I Plutot pas d'accord

I Piutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




D) Plusieurs politiques sont possibles en matiere de transport et de mobilité. Dans quelle mé&tesarous d'accord avec les propositions suivantes
(Questions 25 a 28)

Question25: Il faut éviter toute intervention publique et laisser chacun libre de décider
Observations 52

En effectifs En pourcentage

I Piutot d'accord
[ Pas du tout d'accord

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord I Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord I Pas du tout d'accord I Plutot pas d'accord




Question26 : Legouvernement doit favoriser la fluidité de la circulation en soutenagblastruction d'autoroutes et de voies rapides urbaines.
Observations 51

En effectifs En pourcentage

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord I Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord I Plutot pas d'accord

I Piutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




Question27 : Le gouvernement doit définir une orientation générale faveur desransports publics, mais sans intervention fiscale ou Iégislative forte.
Observations 47

En effectifs En pourcentage

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord I Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord I Plutot pas d'accord

I Piutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




Question28: Le gouvernement doit clairement privilégier l'investissement public dartsdasports publics urbains et interurbains et instaurer une fiscalité
incitative défavorable aux transports motorisés privés (personnes et marchandises).
Observations 48

En effectifs En pourcentage

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord I Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord I Plutot pas d'accord

I Piutot d'accord
[ Pas du tout d'accord




E) Quelleglevraient étre, selon vous, les priorités en matiére de politique de transport et de mobili{@aestions 29 a 31)

Question29: Il faut renforcer les transports publics dans les villes et accepter la vaitdrgduelle dans les campagnes

Observations 54

En effectifs

En pourcentage

I Tout a fait d'accord [ Plutot d'accord I Tout a fait d'accord
I Plutot pas d'accord N Pas du tout d'accord I Plutot pas d'accord [ Pas du tout d'accord

I Piutot d'accord




Question30: Il faut prioritairement renforcer les transports publics dans les campagrasila sont le moins présents
Observations 51

En effectifs En pourcentage




